
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES - CAMPUS I

Ata da octingentésima nonagésima quinta (895ª) Reunião Ordinária do
Conselho de Centro

Aos vinte e oito (28) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (2022),
às nove horas e trinta minutos (09h30min), no Auditório 411 do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os
membros do Conselho de Centro, conforme lista de presença:
https://drive.google.com/file/d/1heYqYpdQGj-o4eAWs-rra0AP2BqbLfX7/view?usp=sh
are_link , para discutir os seguintes pontos de pauta: 1. Comunicações; 2. Ordem
do dia. O professor Rodrigo Freire de Carvalho e Silva verificou o quórum
necessário para iniciar a reunião e, imediatamente, deu as boas vindas, falando,
como primeiro informe, sobre a questão da publicação dos livros do CCHLA. O
Diretor do CCHLA informou que havia se reunido com o Reitor e com a Diretora da
Editora da UFPB. Segundo o professor Rodrigo Freire, é necessário constituir uma
comissão para ir à Reitoria para tratar desse assunto pessoalmente com o Professor
Valdiney Veloso Gouveia. Após a orientação do Diretor do CCHLA, houve a
indicação dos nomes para constituir a referida comissão. Foram indicados os
seguintes nomes: professora Marlene Helena de OLiveira França, Coordenadora do
Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos, Cidadania e Políticas Públicas;
professora Juliene Lopes Ribeiro Pedrosa, Chefe do Departamento de Língua
Portuguesa e Linguística; a professora Ana Cláudia Felix Gualberto, do
Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas e a professora Luciana Aparecida
Aliaga Azara de Oliveira, chefe do Departamento de Ciências Sociais. Logo depois,
o professor Rodrigo Freire falou sobre OFÍCIO-CIRCULAR Nº 003/2022/GR/R/UFPB
no qual a Direção do CCHLA foi solicitada a indicar, com urgência, membros
docentes ocupantes do cargo de Professor Titular e/ou Professor Associado (último
nível), sendo 3 (três) Titulares e 3 (três) Suplentes, para atuarem nas Bancas
Examinadoras, junto à Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD), na área
de Humanidades. Continuando, o Diretor do CCHLA disse que, no último dia vinte e
um de setembro, foi enviada uma solicitação aos departamentos para que cada
Chefia de indicasse, até o dia vinte e seis de setembro, um(a) docente para ocupar
o cargo. O professor Rodrigo Freire disse que a formação desta banca é de
fundamental importância para a UFPB, tendo em vista que sua atribuição é de
avaliar o desempenho acadêmico para a progressão funcional de Professor
Associado, nos termos da RESOLUÇÃO Nº 54/2006 - CONSEPE/UFPB e que
considerando que o CCHLA se compõe de onze departamentos, e que o ofício
supracitado solicita a indicação de seis nomes - sendo três para membros titulares e
três para membros suplentes da referida Banca Examinadora, os seis nomes seriam
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sorteados, a partir das indicações departamentais, nesta reunião do Conselho do
CCHLA, em vinte e oito de setembro. Finalizando, o professor Rodrigo Freire
informou que a Secretaria Executiva do CCHLA, até a presente data, havia recebido
quatro nomes: Antonio Giovanni Boaes Gonçalves (Departamento de Ciências
Sociais), Betania Passos Medrado (Departamento de Letras Estrangeiras
Modernas), Camilo Rosa da Silva (Departmento de Língua Portuguesa e
Linguística) e Claudia Maria Costa Gomes (Departamento de Serviço Social). Após
esse assunto, o Presidente do Conselho lembrou que, mais uma vez, será lançado,
em trinta de setembro, o edital para a escolha de representantes docentes do
CCHLA na CPPD. Na sequência, o professor Rodrigo Freire abriu espaço para os
informes, mas nenhum conselheiro utilizou este momento. Findos informes,
passou-se 2. Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No link:
https://bit.ly/pauta_895_reuniao_cchla , há os resultados da votação. Não havendo
mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. Aqui segue a
lista dos Conselheiros presentes nesta
reunião:https://drive.google.com/file/d/1heYqYpdQGj-o4eAWs-rra0AP2BqbLfX7/view
?usp=share_link. João Pessoa, vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e dois.
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